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lesdoel
Ik oefen kolomsgewijs optellen

en aftrekken, ook boven 1000.

Nu jij!
738 +491 = ... 853 -278=.....

7. 3 8 85 3

4.9 1 + 2. 7 8 -
Reken uit. Gebruik het printblad.
765+ 539 = ... 843 +467=...... 975-697= ... 654 -162=.....
574+ 327 = ... 769 + 331 = 724 =548 = ... 956 - 627 = ...
659+ 394 = ... 695 +436=...... 746 - 277 = ... 783 =546 = ...
458 + 334 = 914 + 348 = 823 - 627 = 873 — 481 =

Reken uit. Gebruik het printblad.

Het aantal personen op een school
bestaat uit 438 meisjes, 375 jongens en
117 volwassenen.

Dat zijn samen personen.

In het stadion zitten 565 supporters van de
thuisclub, 277 supporters van de tegenstander
en 348 neutrale toeschouwers.

toeschouwers.

Dat zijn samen

Eerst 645 km naar het overnachtingshotel,
daarna nog 2 keer een stuk van 175 km
naar het vakantieadres.

Dat is totaal km

In een parkeergarage kunnen 845 auto'’s staan.
Op verdieping 1 staan 367 auto’s. Op verdieping
2 staan 265 auto’s.

Er zijn nog plaatsen vrij.

309 bladzijden

286 bladzijden

Wilde dieren

185 bladzijden

437 bladzijden

Jaap leest de boeken
‘Op avontuur’ en
‘In de ruimte’. Dat zijn

bladzijden.

Rita leest de boeken
‘De liefde’ en ‘Wilde
dieren’. Dat zijn

bladzijden.

2

Cora leest de boeken
‘De liefde’ en
‘In de ruimte’. Dat zijn

bladzijden

Max leest de boeken
‘Op avontuur’ en
‘Wilde dieren’. Dat zijn

bladzijden.



Reken uit en kleur het antwoord.
Gebruik het printblad.

642 + 379 = | 981 | 1021 | 1011 758 — 469 = | 289 | 311 | 299
426 + 794 = | 1110 | 1120 | 1220 587 - 358 = | 231 | 229 | 219
275+ 746 = | 1021 | 1011 | 921 843 — 564 = | 321 | 269 | 279
764 + 278 = | 942 | 1042 | 1142 993 - 665 = | 428 | 328 | 238
Reken uit, eerst plus dan min.
Gebruik het printblad.
691 +426= ... 564 +256=..... 921 +342=_..... 576 +289= ...
691 -426= ... 564 - 256 = ... 921 -342= ... 576 =289 = ...
894 + 277 = ... 643 +273=....... 728 +249= ... 809 +312=......
894 - 277 =.... 643 -273=_....... 728 -249= ... 809 - 312=_ ...
Geef som en antwoord dezelfde kleur.
Gebruik het printblad.
456 + 367 = 1010 734 + 286 = 1020
934 - 375 = 823 656 — 337 = 1002
875 - 596 279 807 — 567 = 319
657 + 353 = 559 738 + 264 = 240
l>:<
Vul de lege plekken in.
7.5+ 1 =9..1 LA4.-48.=...9
7 3 4
19 + 4 8 -
7/ 000+ 100 =800 - =
+ = 410 - 8 0 = 40 tekort
3 + = 11 - = 1 | tekort
9 1 9



@ Deze opgave maak je digitaal.

B .

I BN W 0m I BN B I5m I BN e °0m
De omtrek van het weiland De omtrek van het weiland De omtrek van het weiland
is m is m is m

BN BN W °Sm HN BN B S0m HN BN B I00m
De omtrek van het weiland De omtrek van het weiland De omtrek van het weiland
IS ... m. IS ... m. IS ... m
‘ Reken uit
6x 45= ... o = 5Xx328=.... o o =
3x S4=..... o = 6x452 = ... o o =
77X 63=_.... o = 3X723= ... o o =
5x 82= + = 7 X455 = o o =

W cren
375 s.tIJEsF

490 kralen

Ik koop 7 dozen. Ik koop 3 dozen. Ik koop 6 zakken.
De somis: ... X De somis: ... X o De somis: ... X o
Ik heb kralen lk heb kralen Ik heb kralen



lesdoel

Ik oefen kolomsgewijs optellen

en aftrekken, ook boven 1000.

Reken uit.
Gebruik het printblad.

456 +448 = ... 824 -685= ... 623 +429 = ... 645 - 356 = ...
624 + 527 = ... 932 - 434 = ... 453 +277 = ... 922 -421 = ...
354+ 293 = ... 486 - 293 = ... 426 + 237 = ... 456 — 267 = ...
858 +324=_ ... 946 - 657 = ... 582+ 246 = ... 852 -453= ...
Reken uit.

Gebruik het printblad.

278 kg

De giraffe en de tijger wegen samen ... kg. De giraffeis.......... kg zwaarder dan de panda.
De panda en de leeuw wegen samen ... kg. Depandais........ kg lichter dan de leeuw.
De tijger en de leeuw wegen samen .......... kg. De tijgeris.......... kg zwaarder dan de panda.
Omcirkel waar of niet waar.
Gebruik het printblad.

dierentuin zaterdag zondag maandag dinsdag woensdag donderdag vrijdag
aantal bezoekers 978 984 541 367 438 289 654
Op zaterdag zijn er 426 bezoekers meer dan op maandag. waar niet waar
In het weekend zijn er 1962 bezoekers. waar niet waar
Op donderdag zijn er 365 bezoekers minder dan op vrijdag. waar niet waar
Op maandag en dinsdag zijn er 809 bezoekers. waar niet waar
Op vrijdag zijn er 216 bezoekers meer dan op woensdag. waar niet waar
Op vrijdag zijn er 320 bezoekers minder dan op zondag. waar niet waar
Maak een rekenverhaal.

658 + 523 = 956 - 768 =



lesdoel
Ik leer rekenen met schaal.

Nu jij! Gebruik je liniaal.

Mirthe

Joris

/\/

Il B W 200m

Meet en reken uit.

Van Frederikshaven naar Gotenburg is

km varen.

De brug van Denemarken naar Zweden is

Van Den Helder naar
Het Horntje op Texel

is km varen.

Van Amsterdam naar Moskou is

km vliegen.

Reken uit.

[o ——1200 m]

De afstand op de kaart tussen 2 plaatsen is

12 cm. In werkelijkheid is dit m.

[o 1250 mj

De afstand op de kaart tussen 2 plaatsen is

9 cm. In werkelijkheid is dit m.

In echt 2500 meter is op de kaart 5 cm.

[o ——500 m]

De afstand tussen 2 plaatsen is in werkelijkheid

3000 m. Op de kaart is dit cm.

[o 1250 mj

De afstand tussen 2 plaatsen is in werkelijkheid

1500 m. Op de kaart is dit cm.

In het echt 7500 meter is op de kaart 3 cm.



Vulin.

schaal getekend  echt schaal getekend  echt
huis 1:200 cm 1000 cm huis 1:300 cm 1500 cm
boom 1:400 6cm cm boom 1:500 4cm cm
flat 4cm 4000 cm flat 3cm 4500 cm
toren 1:2000 4cm cm toren  1:2500 4cm cm

Meet en reken uit.
Van Abel naar Bob via de Lindenstraat en Nieuwstraat
Molenstraatis.......... m. Van Abel via Kastanjelaan

en Nieuwstraat naar Bob is m.

1eelIsudIoW

Lindenstraat

...........................

Bob haalt Abel op. Samen gaan ze naar de

Super. Beschrif de route. Abel maakt een wandeling van 360 m. Welke

........................................................................... . route kan dat zijn geweest? Beschrijf de route.

Teken de schaallijn en vul de schaal in.

Ik heb 50 km gereden.
De routeplanner geeft
deze route aan.

Schaallijn:

De schaal is: -.

= Ik heb 64 km gereden.
De routeplanner geeft deze route aan.

Schaallijn:

De schaal is:




@ Deze opgave maak je digitaal.

Geef de som de kleur van het antwoord.

04+08|09+05|15+04 | 1,1+0,3 23-06[119-061(1,7-04|21-04
09+09|07+05(02+1212+0,7 20-09(119-03(20-04|22-11
08+11(12+06|1,1+0,1]/08+0,6 1,7-06122-06117-0115-04
14+04/13+06|07+1,1/03+09 20-03118-05(20-0,7/119-0,2
Reken uit.
03+04=...... 06+08=...... 1-04=.... 15-08=_.....
02+07=...... 08+04=_.... 09-05=...... 12-04=_....
05+03=...... 09+07=...... 07-05=...... 1,7-09= ...
07+03=....... 08+08=...... 08-03=...... 1.3-07=_.....
Reken uit.
2100:3= ... 3600:6= ... 2700:9= ... 2800:7 = ...
2109:3= ... 3654:6= ... 2745:9= ... 2856 :7 = ...
5600:8= ... 3500:5=...... 4800:8 =.......... 1800:6 = ...
5624 :8= ... 3530:5= ... 4872 :8 = ... 1842:6= ...
6448 : 8 = 806 of 860 5427 :9 = 306 of 603
4956 :7 = 709 of 708 4872 :8 = 609 of 709
2454 . 6 = 904 of 409 5642 :7 = 780 of 806
1872:9 = 208 of 280 1818 : 3 = 606 of 660




lesdoel
Ik leer rekenen met schaal.

Reken uit.

Teken de schaallijn en vul de schaal in.

De giraf is in werkelijkheid De palmboom is in werkelijkheid De Euromast is in werkelijkheid
6 m hoog. Schaallijn: 12 m hoog. Schaallijn: 185 m hoog. Schaallijn:
De schaalis: ... De schaalis:...........cccooeis De schaalis:...........ccooivvinn
Vulin.
schaal getekend echt
trap 1:50 5cm cm
schuur 1:80 cm  320cm
boom 3cm 1500 cm
toren 1: 3000 6cm cm
schaal getekend echt
auto 4cm 240 cm
trein 1:400 cm 1200 cm
schip 1:750 4cm cm
wolkenkrabber 1 : 3500 cm  17.500 cm




BLOKUY | LES S5

Reken handig.
64
..................... =........want 56:8 =.....want
.......... X oo = e X T i,
28
28:7 = ... want 36:6=...... want
.......... X oo = e X T i,
427 = ... want
.......... X =

@

Nu even anders.

Teken het raam van de klas in je schrift
Kijk naar de schaalafmeting.

Vergroot de afbeelding op het schoolplein of op een apart blad.

Or——50cm
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Bedenk 2 plussommen met 2 overschrijdingen en 2 minsommen met 2 tekorten en reken uit.

Gebruik het printblad.

som: som som

Reken uit. Gebruik het printblad.

Op de hockeyclub spelen 278 meisjes en Op 'De Klinker’ zitten 567 leerlingen.

446 jongens. En er spelen 348 volwassenen. Op 'Het Kompas' zitten 348 leerlingen en

mensen zitten op hockey.

op ‘De Windroos’ zitten er 225.

Dat zijn samen .......... leerlingen

In een parkeergarage kunnen 925 auto’s staan. De prijs van een vakantie is € 1262.
Op de eerste etage staan 373 auto’s. Op de Een excursie kost € 129.
tweede etage staan 486 auto’s. De korting is € 280.
Erzinnog........... plaatsen vrij. De vakantie kost € ...
Meet en reken uit.

_:u:o Met de auto van Volendam naar Markenis ... km.

— nets

—boot  Met de boot van Volendam naar Marken is ... km.

Met de fiets van Monnickendam naar Marken is km

Teken de schaallijn en vul in.

De Eiffeltoren is in werkelijkheid

L

¥
¥
o
b
"
l.l.'
x
o
'

¥ & K

s

De Domtoren is in werkelijkheid  De Blaaktoren is in werkelijkheid
112 m hoog. Schaallijn: 60 m hoog. Schaallijn:



BI.-OH l" | I-IES 6 lesdoel

Ik leer over kommagetallen als 0,01.

0 1
032+004=_.... 032+008=..... 087-005=....... 087-008=......
032+04= ... 032+048=...... 087-007=......... 087-018=........

Vul in en maak vast.

I 1 1
I T T
0 0,55 0,5

0,35 0,75 0,5 1
043 0,37 0,56 0,71 0,62 0,65 0,52 0.8 0,91 0,76

Reken uit.

018+016=.... 057+012=_..... 083-006=...... 073-033=......
065+026=_.... 049+013=_.... 09 -017= ... .. 094-088=......
044+036=...... 064+021=..... 048-038=...... 067-023=......
029+056=.... 077+013=_.... 059-025=..... 043-018=......
Maak 2 getallen vast die samen 0,75 zijn.
0,71 046
049
0.2 0,04
R 0,35 0,26
0,16 0,28
0,18
0,26 0,52 0.59 0,25
04
0,57
0.23 047 0,29 0,06
0,3
s 0,58 0.6
0,55 05
0,69
2 045
0,7 0.15 !
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Reken uit en kleur.
Antwoorden tussen:

0-05 0,51-1 1,01 -15 201-25

1,48 - 0,23 2,2+0,25 1,3+0,5 0.8-04 1,73 - 0,22

1,11+ 0,33 0,2+0,25 0,45+ 0,14 16 - 042 0,99 - 0,25

2,75-0,3 0,78 - 0,15 09-06 1,65+ 0,15 2,9 - 0,65

1,25+0,2 2,05+ 0,35 1,2+0,75 0.4+ 0,43 199 - 0,16
Zet van klein naar groot.

[2,02] [0,0Z] [2,22] [0,22] [ 2,2 j

[ 0.1 ] [1,11] [O,llj [1,01] [0,01]

(005 (055 (05 ) 45 )( 05 |

(42 )( 04 )(0aa)(04)(00)

[ 0.3 ] [0,33] [3,33] [3,03] [ 3,3 ]

(12 )(075](202])( 05 )( 35 )

Reken uit.
215+003 = ... 31+025= ... 378-021= ... 473 - 02=_..
34+045= ... 265+023= ... 542 -034= ... 6,65-095= ...

1,17+081= ... 515+ 07=...... 7-078= ... 345-037= ...
6,35+056=_ ... 6,26 +0,44 = ... 435-038= ... 874-053=.......
Vulin.

+ =452

+ =452

- =1,34

- =1,34
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Deze opgave maak je digitaal.

Lees af en vul in.

aantal bezoekers
w
o
o

De meeste bezoekers komen op:

De minste bezoekers komen op:

Er komen 500 bezoekers op:

Op donderdag komen er 400 minder dan op:

200 Op maandag komener ... bezoekers.
100 Op dinsdag komener ... bezoekers.
° ma di wo do vr za zo0
Vulin. Kies uit: <> =
98 -36...... 34+53 29+4+58...... 98-13 6.3-45...... 84-61
43+24 ... 98 -36 93-13...... 54422 58-49 ... 82-74
2,7+45 ... 99-18 35+21...... 76 -24 28+41. ... 35+ 37
98-66...... 25+13 51+4+37...... 49+ 4,3 94-58...... 25+29
Maak 3 getallen vast die samen 4 zijn.
0,9
21 = 14
0,2 !
2,5 13
1.8 24
2,0
0,6
2.8
0,5 14 0.3
0.1
1,3
L5 1,6
0,2
0,8
. 1.8 2.1




lesdoel
Ik leer over kommagetallen als 0,01.

Maak vast.

R

04 0.8 015 0,55
042 0,68 0,51 0,44 0,59 0,28 0,16 042 0,35 0,39

03 07 055 0,95
0,36 0,68 0,51 0,44 0,59 0,64 0,56 0,91 0,77 0,84
Vulin. Kies uit: + — =
763 ... 241 ... 5,22 7.35...... 254 9,89 454 ... 1,37 ... 591
9.22..... 353..... 12,75 911 . 2,26...... 6,85 812...... 027 ... 8,39
144 .. 395...... 5.39 838...... 137.... 9,75 819..... 7,64 ... 0,55
749 .. 6,56 ...... 0,93 6,95...... 443 ... 2,52 3.82..... 211 ... 171
Kleur de route. Steeds 0,05 erbij.
3,15 3,2 3,3 34 3,6 37 3,65 4,1 4,15 4,15
3,25 3,25 3,5 3,6 3,7 3,75 3,8 4,05 4,20 4,45
34 3,3 3,35 3,3 3,65 34 3,85 4 4,25 4,30
3,2 3,55 34 3,35 3,6 3,55 3,9 3,95 4,35 4,35
3,3 34 345 3,5 3,55 37 3,8 4,1 4,2 4,40
Reken uit.
1,18 | 2,16 2,23 | 2,24 3,62 | 4,34 3,11 | 6,34
Vulin. heel goed goed een beetje bijna
Kommagetallen als 0,01 begrijp ik: D D D D
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BI.-OH l" | I-IEs 8 lesdoel

Ik leer over temperatuur in graden Celsius.

Nu jij!
temperatuur per dag in graden Celsius
temperatuur 12

g) 10
maandag 9°C < .

5
dinsdag 12 °C 2 6

o 4
woensdag 8°C CEl

3] 2
donderdag 10 °C T,

ma di wo do vr

vrijdag 6 °C dagen

Vulin.

temperatuur in Tsjechié Tussen de koudste en de warmste

20

temperatuuris ... °C verschil.
10
In . is het het warmst.
0
Hetvriestin: ...
-10
In november is het °C

-20

okt nov dec jan feb ma

Zet van koud naar warm.

Cssec | 390 [ <2avc ) 72 ) <sevc)

[ 2,5°C ][ 3,1°C ][—1,0 °C][—1,2 °C][ 34°C ]

Reken uit.

De gemiddelde temperatuur deze week is 13 °C.  Mijn lichaamstemperatuur is vandaag 37,5 graden.

Vandaag zitten we daar 4,2 graden boven. Gisteren had ik 2 graden koorts. Toen was mijn
Hetisnu ... ... °C. lichaamstemperatuur ... graden

Zaterdag wordt het 25 °C. Het is nu 18 °C. Gisteren was het 17 °C, vandaag is het 19,5 °C.
Zaterdagishet .. ... graden warmer. Vandaag is het 2,5 °C: D kouder D warmer

16



Vulin.

, dagen temp 08:00 temp 20:00
Op maandagavond is de temperatuur ... graden hoger
. ) ma 39,5°C 40,5 °C
dan op dinsdagochtend. De hoogste temperatuur is op
. di 39 °C 40 °C
................................ Hetis ....°C.Op......is
. el 40 °C 40 °C
er geen verschil tussen ‘s ochtends en ‘s avonds. De laagste
. , do 38,5°C 39°C
temperatuurisop ................. om ... Het verschil tussen
. vr 38 °C 38,5°C
donderdagochtend en donderdagavond is .......... graden.
Teken de grafiek.
tijd temperatuur 20
06:00 6°C
08:00 9°C 15
C
10:00 11°C &
©
© 10
12:00 14°C I
-
14:00 16°C < 5
16:00 17°C
1800 16 OC 0 6:00 8:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00
20:00 13°C tijd
Reken uit.
temperatuur temperatuur temperatuur
maandag  23°C maandag  22°C maandag 30 °C
dinsdag 23 °C dinsdag 24 °C dinsdag 27 °C
woensdag 25°C woensdag 26°C woensdag 27 °C
donderdag 23 °C donderdag 27 °C donderdag 25 °C
vrijdag 26 °C vrijdag 26 °C vrijdag 26 °C
gemiddeld: ........... °C gemiddeld: ........... °C gemiddeld: ........... °C

De temperatuur van het water

is °C. Ik denk dat omdat

De temperatuur van het water

°C. Ik denk dat omdat

De temperatuur van het water

is

°C. Ik denk dat omdat



BLOKY | LES 9

@ Deze opgave maak je digitaal.

Reken uit.
Gebruik het printblad.

368 jongens en 257 meisjes Ik heb € 375 gespaard en krijg De bibliotheek heeft 587
zijn lid van de voetbalclub. € 148 voor mijn verjaardag. boeken. Er zijn 234 boeken
Dat zijn samen .......... Bij elkaar hebiknu€ ... ... teruggebracht.
voetballers. Samen ... boeken in de
bibliotheek.
Een bakker heeft 525 koekjes Er zitten 434 bijen in een korf. Ik koop een spelcomputer van
gebakken. Hij bakt er 692 bij. Er komen 379 bijen bij. € 399 en een spel van € 75.
Dat zijn samen ... koekjes. Dat zijn samen ... bijen. Datissamen € . . ...
Reken uit en kleur.
1,3 _ 2 .11 _ 1 5 4 1 1 _2 _
2 5 + 5 = 2 +1 7 8 2 6 G +1 3 4 7 7
1,6 _ S _4 1 _6_ S _6 _ 6 .1 _
>gtg T 86 % 9779 °§ 8 gt
3 4 1 5 7
3 7 2 5 6 5 7 6 5 8
6 _ 7 _ 3 _4 1,2 2 .1 4 1
°§ 8§ " °g 8" >4y 4ty °5*t1l%
1 _ 8 _4_ 1,4 _ 2 .5 _ 1
5+12— 29 9 76+6 58+8 72
Vulin.
2 - 3 _4 1 S 4 a1 _ —42
St Sat Y Syt T, *2
3 -z 1 4 oL 3 _ -7 L 3 _3_
LT E te7%% AL Ta S TE T
3 .2 _ 3 _z L _8 _48 _ L _35
Yo te T ot LT o "o . 7737
2 _ 4 4 3 -3 4 2 _ -73
+5—5 47+7- 46 36 86 76



lesdoel

Ik leer over temperatuur in graden Celsius.

Vulin.
3°C 5°C 52°C 7 °C 6 °C
minder meer minder meer meer
°C  4°C °C 5°C 6°C
°c 5,2°C °C 6,2 °C 8,3°C
°C 2°C °C 4°C 7°C
°c 7,3°C °C 9,3 6,8 °C
Vulin.

— minimum temperatuur

— maximum temperatuur

— gemiddelde watertemperatuur

temperaturen

jan feb mrt apr mei jun jul aug sep okt nov dec

...........................................................................

watertemperatuur ... .. °Coln is de maximum temperatuur en de gemiddelde
watertemperatuur hetzelfde. Inde maanden ....................... en ... is de minimum
temperatuur ongeveer gelijk gebleven. In ... ... en ... is
de gemiddelde watertemperatuur lager dan de maximum temperatuur. In __................. is de
watertemperatuur het hoogst. Tussen ................... €N . stijgt of daalt de

minimum temperatuur niet.

Lees de aanwijzingen en vul in.
Kies uit: 36 °C, 38 °C, 39 °C, 41 °C.

Als het baasje van dit dier dezelfde temperatuur heeft is hij ziek.

De gemiddelde temperatuur van deze 4 dieren is 38,5 °C.

De temperatuur van het dier dat zwemt, is een halve graad lager dan de gemiddelde temperatuur.
Het dier met 2 poten heeft de hoogste temperatuur.

De overgebleven temperatuur hoort bij het laatste dier.

19



BLOKY | LES 10

Reken handig.

246 - 67 = ... 367 -88=...... 792 - 137 = ...
Ik reken zo: .......... — e = . — = — =
492 -75= ... 385-78= ... 548 - 54 = ...

@

Nu even anders. Vul de meetgegevens in.

temperatuur gemeten van: temperatuur:

opmerkingen:

®c

Nu even anders. Teken de grafiek.

temperatuur




Maak 2 getallen vast die samen 0,66 zijn.

0,61 A 042 0,41
0,12
062 0,55
0,04 ! 031 0,25
0,05 035 ! 0,24
0,57 0,54 0.13 0.44 0,39
0,23
0,37
0.21 043 0,29
0,59 !
0,51 0,07 0,45 022 0,15 002 0,53 0.27
Vul in. Kies uit: + — =
7,63 ... 241 ... 5,22 6,05..... 1.6...... 7,65 6,45 ... 24 ... 4,05
7,25 ... 4,1...... 11,35 6,75 ... 345 ... 33 841 ... 1.1, 7,31
899 ... 38....... 5,19 2,10 ...... 2,75 ... 4,85 73 ... 2,25 ... 9,55
545 ... 25....... 7,95 88..... 2,29 ... 6,51 835 ... 45 ... 12,85
Teken de grafiek.
tijd temperatuur temperatuur
25
06:00 9°C
08:00 9°C o
10:00 9°C § 15
=}
12:00 11 °C § "
14:00 14 °C g
< 5
16:00 17 °C
0
18:00 13°C 6:00 800 10.00 12.00 1400 16.00 18:00 20:00
20:00 8°C tijd

Lees de aanwijzingen en vul in. Kies uit: 32 °C, 37,5 °C, 38 °C, 41 °C.

De temperatuur van dit dier is 0,5 graden hoger dan de temperatuur van een kind.
De temperatuur van een kind is gemiddeld 1°C hoger dan 36,5 graden.

Dit dier heeft een lage temperatuur omdat hij weinig beweegt.

Dit dier heeft de hoogste temperatuur.

21
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